Δημήτρης Μπεχλιβανίδης
τηλ.: 6934016310
email: mytsos@gmail.com

Ημ.γεν.: 08/08/1975


Ακαδημαϊκή εκπαίδευση
         2001-2005 
Απόφοιτος του Α.Τ.Ε.Ι Ιονίων Νήσων της σχολής Τεχνολογίας Ήχου και Μουσικών Οργάνων με εξειδίκευση στην κατασκευή και συντήρηση πνευστών, ξύλινων και χάλκινων. 
    1993-1995 
Απόφοιτος των Σχολών Πλάκα με ειδίκευση στην Συντήρηση Έργων Τέχνης και Αρχαιοτήτων.

Επαγγελματική - Καλλιτεχνική Εμπειρία

    2005-2021
Ιδιωτικός υπάλληλος σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος, με την ιδιότητα του σερβιτόρου, του μπουφετζη και γενικότερα της εξυπηρέτησης πελατών.
      2008-2020
Βασικός τεχνικός σε προσωπικό εργαστήριο για την κατασκευή, επισκευή και συντήρηση ξύλινων και χάλκινων πνευστών μουσικών οργάνων στο κέντρο της Αθήνας.
     2010
Κατασκευή σκηνικών για την θεατρική παράσταση “Σουρελαϊκεν” του Αντώνη Τσιοτσιόπουλου και της ομάδας “τσουκουτσούκου” στο θέατρο Αλκμήνη.
     2013
Κατασκευή σκηνικών για την θεατρική παράσταση “Η Πόρτα ή ο Σωρός των Φασολιών” του Σταύρου Τσιώλη σε σκηνοθεσία του Αντώνη Τσιοτσιόπουλου στο θέατρο Αυλαία.
     2015     
Κατασκευή σκηνικών για την θεατρική παράσταση “Σουρελαϊκεν” του Αντώνη Τσιοτσιόπουλου και της ομάδας “τσουκουτσούκου” στον χώρο Baumstrasse.
     2019
Μελέτη, κατασκευή και εγκατάσταση του πρωτότυπου πνευστού- εγκατάστασης μεγάλων διαστάσεων για τον μουσικό-ερευνητή Παναγιώτη Μανουηλίδη στο ξενοδοχειο dexamenes  στην Κουρούτα Ηλείας




Εξ αιτίας της πολύχρονης επαφής με την ιστιοπλοΐα στην παιδική και πρώιμη εφηβική ηλικία, όντας αθλητής του Ναυτικού Ομίλου Τζιτζιφιών Καλλιθέας από το 1982 έως το 1990, δημιουργήθηκε και αναπτύχθηκε μια ιδιαίτερη σχέση με τη θάλασσα και τα ιστιοφόρα όλων των ειδών. Παρόλο που αρκετές φορές υπήρξα μέλος πληρώματος διαφόρων ιστιοφόρων, δεν έτυχε να εκπαιδευτώ ώστε να αποκτήσω δίπλωμα ανοιχτής θαλάσσης.
Ανεξάρτητα με τις όποιες σπουδές, εργασιακές εμπειρίες και ενασχολήσεις, το επάγγελμα του σκίπερ ήταν πάντα κάτι που με γοήτευε και το θεωρούσα ως πιθανή επιλογή. Τον τελευταίο καιρό εξαιτίας διαφόρων συγκυριών βρέθηκα σε καθεστώς ανεργίας, γεγονός που με έχει οδηγήσει σε αναθεώρηση και παράλληλα ευκαιρία για ένα νέο ξεκίνημα στο εργασιακό τομέα. Η ιστιοπλοΐα επανήλθε ως επιλογή αλλά λόγω οικονομικών δυσκολιών δεν ήταν εφικτή τουλάχιστον σε πρώτη φάση.
Δεν κρύβω την έκπληξη και την χαρά που βίωσα όταν, γνωρίζοντας την Odyssea ενημερώθηκα, έστω και την τελευταία στιγμή για την συγκεκριμένη προσφερόμενη εκπαίδευση και ενδεχόμενη εργασιακή ευκαιρία. 
Σε κάθε περίπτωση θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για τον γενικότερο κοινωνικό σας ρόλο, θεωρώντας τα εγχειρήματα αυτού του είδους, ως πραγματική και ουσιαστική προσφορά προς το κοινωνικό σύνολο και ιδιαίτερα για την συγκεκριμένη χρονική περίοδο.

Με εκτίμηση
Δημήτρης Μπεχλιβανίδης 
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