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ΣΠΟΥΔΕΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
Είμαι απόφοιτος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης (Government) με υποειδικότητα στις Γενικές Επιχειρήσεις (General Business) του Northwest Missouri State University-Η.Π.Α. (1990-1994). Εργάστηκα επί ένα τρίμηνο ως ειδικευόμενος υπάλληλος στο Northwest Missouri Regional Council of Governments-Η.Π.Α. Είμαι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στη Δημόσια Διοίκηση (Master’s in Public Management-M.P.M.) του Τμήματος Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΟΔΕ) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (2016-2017). Διορίστηκα ως καθηγητής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στους τομείς των Οικονομικών και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Αμερικανικού-Διεθνούς Σχολείου Θεσ/νίκης “PINEWOOD” από το Σεπτέμβριο του 1998 έως τον Αύγουστο του 2002. Από το Σεπτέμβριο του 1999 έως τον Αύγουστο 2002 ανέλαβα επιπροσθέτως τα καθήκοντα του Συντονιστή του προγράμματος του Διεθνούς Απολυτηρίου (International Baccalaureate) και του Συμβούλου Σταδιοδρομίας τελειόφοιτων. Από τον Ιούνιο του 2002 έως και σήμερα υπηρετώ ως δικαστικός υπάλληλος στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης. Είμαι απόφοιτος της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης (2004-2006). Η πρακτική άσκηση κατά τη διάρκεια της φοίτησής μου έγινε στον Γενικό Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης. Είμαι επίσης εγγεγραμμένος στο Μητρώο Κύριου Διδακτικού Προσωπικού του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης για το γνωστικό αντικείμενο της Πολιτικής και Διοικητικής Οργάνωσης του Δημόσιου Τομέα. Είμαι αριστούχος μεταπτυχιακός απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών (Ν.Ο.Ε.) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με Master’s in Business Administration-M.B.A (2019-2020). Διπλωματούχος της Αγγλικής γλώσσας από το PEG English School-London και Ρητορικής από το Northwest Missouri State University. Έχω διατελέσει Βοηθός Μάρκετινγκ στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της πόλης Warrensburg, Missouri-ΗΠΑ (1993). Θήτευσα ως μέλος της ομάδας σχεδιασμού του προγράμματος καταπολέμησης ναρκωτικών DARE στη Γενική Διεύθυνση της Αστυνομίας (Γραφείο Σερίφη) της κομητείας Taylor County, Iowa-Η.Π.Α. (1993). Διαθέτω πτυχίο Υπαξιωματικού Στρατού από την 95η Ανώτερη Διοίκηση Ταγμάτων Εθνοφυλακής της Στρατιωτικής Μεραρχίας Ρόδου (θητεία 18 μηνών).      
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ & ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ
· “Πρόγραμμα Παρακολούθησης Γενικών Συνελεύσεων Εισηγμένων Εταιρειών 2020”, Σύνδεσμος Επενδυτών & Διαδικτύου (ΣΕΔ), 19 Ιανουαρίου έως 31 Ιουλίου 2020. 
· “Ηλεκτρονική γραμματειακή υποστήριξη”, Ινστιτούτο Επιμόρφωσης-Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, 28/1-1/2/2019.
· “Ανοικτή Διακυβέρνηση: Open Government”, Ινστιτούτο Επιμόρφωσης-Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, 3-5/10/2018.
· “Area of Freedom, Security and Justice of the European Union”, Summer School, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας & Jean Monnet Center of Excellence, 31 Αυγούστου έως 4 Σεπτεμβρίου 2018. 
· “Επεξεργασία λογιστικών φύλλων με τη χρήση εφαρμογών ανοιχτού λογισμικού (LIBREOFFICE)”, Ινστιτούτο Επιμόρφωσης-Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, 12-16/12/2016.
· “Σύμβουλοι χρηματοοικονομικών και επενδυτικών αποφάσεων”, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, 11 Δεκεμβρίου 2001 έως 7 Φεβρουαρίου 2002. 
· “I.B. coordination”, International Baccalaureate Organization, Vienna (Austria), 5-9 Ιουλίου 1999.
· “Νομικές, φορολογικές και οικονομικές συμβουλές για την ίδρυση, λειτουργία και επέκταση ελληνικών επιχειρήσεων σε χώρες της κεντρικής και ανατολικής Ευρώπης και Βαλκανικής”, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 1 Μαρτίου 1999 έως 3 Απριλίου 1999. 
· “Ηλεκτρονικό εμπόριο (E-commerce)”, Γεωργική και Βιοτεχνική Σχολή Θεσ/νίκης, 2 Δεκεμβρίου 1998 έως 9 Ιανουαρίου 1999. 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ/ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
· “Το μέλλον της Ευρωπαϊκής Δημοσιονομικής και Φορολογικής Ένωσης”, Jean Monnet Module Sociotax 2023 (διάρκειας 18 ωρών), Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 
· “Σύγχρονες προσπάθειες για την αντιμετώπιση της διαφθοράς σε ενωσιακό και εθνικό πλαίσιο”, Εργαστήριο Μελέτης για τη Διαφάνεια, τη Διαφθορά και το Οικονομικό Έγκλημα, Νομική Σχολή, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 22/3/2024.
· “Η ενδυνάμωση του κράτους δικαίου στις ευρωπαϊκές έννομες τάξεις και στην Ελλάδα”, Εργαστήριο Μελέτης για τη Διαφάνεια, τη Διαφθορά και το Οικονομικό Έγκλημα, Νομική Σχολή, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 17-18/3/2023. 
· “Συστήματα διαχείρισης ποιότητας και εφαρμογή σε δημόσιους οργανισμούς και τοπική αυτοδιοίκηση”,  Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας, 4-5/5/2022.  
· “Δημόσια Διοίκηση και Τοπική Αυτοδιοίκηση: Παθογένειες και εκσυγχρονισμός”,  Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας, 12-13/4/2022.  
· “Συστήματα ελέγχου της Διοίκησης”, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας, 29-30/3/2022.  
· “Συστήματα εσωτερικού-δημοσιονομικού ελέγχου”, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας, 22-23/3/2022.  
· “The art of banking and investments-lessons from the experts”, Inefan, 28/1/2022. 
· “Κυπριακό: Υπάρχει εθνική στρατηγική;”, Κύκλος Ιδεών για την Εθνική Ανασυγκρότηση, 14/4/2021. 
· “Στρατηγική για την ανάπτυξη της αγροτικής οικονομίας”, Κύκλος Ιδεών για την Εθνική Ανασυγκρότηση, 11/3/2021. 
· “Aspects of hybrid security threats within the EU and its wider vicinity”, Jean Monnet Project/Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και EU Security Watch Spot, 21/1/2021. 
· “Μια ημέρα μετά την ορκωμοσία Μπάιντεν: Οι Ελληνοτουρκικές σχέσεις και το ευρύτερο πλαίσιο των σχέσεων Δύσης και Τουρκίας”, Κύκλος Ιδεών για την Εθνική Ανασυγκρότηση, 21/1/2021. 
· “Πώς επηρεάζει η δοκιμασία της πανδημίας τον σχεδιασμό του Συστήματος Υγείας”, Κύκλος Ιδεών για την Εθνική Ανασυγκρότηση, 13/12/2020. 
· “Σύγχρονα θέματα ασφάλειας στο Ευρωπαϊκό περιβάλλον: Αναθεωρητισμός, Ταυτότητες, Ασύμμετρες απειλές και σχέσεις ισχύος”, Jean Monnet Project του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και EU Security Watch Spot, 23/10/2020. 
· “Διεθνής και εσωτερική ασφάλεια” (κύκλος 7 διαλέξεων), Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου (Κύπρος), 8/9-20/10/2020. 
· “Δημοσιονομικός έλεγχος και καταπολέμηση της απάτης στην Ε.Ε.”, Έδρα Jean Monnet του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (σε συνεργασία με το Ινστιτούτο κατά της Απάτης Ελλάδας (ACFE), 20/7/2020. 
· “Αποτελεσματικές στρατηγικές διαπραγμάτευσης”, Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (Επιτροπή Υποστήριξης Επιχειρήσεων), 9/12/2019. 
· “International conference on applied business & economics”, Aristotle University of Thessaloniki (Department of Economics), 21-23/10/2019. 
· “Δυτική Θράκη: Διπλωματία-πολιτική και εκπαίδευση-πολιτισμός”, Ι.Μ.Χ.Α. (Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου), 16/5/2019.
· “Μειονότητες: Δικαιώματα & Διεκδικήσεις”, Ελληνικός Οργανισμός Πολιτικών Επιστημόνων υπό την αιγίδα του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών Α.Π.Θ., 6/3/2018.
· “EU and Southeastern Europe: Democracy and human rights challenges”, Ίδρυμα Κ. Κούφα Διεθνούς Δικαίου & Ανθρ. Δικαιωμάτων/Navarino Network, 16/12/2017.
· “Θεμελιώδεις ευρωπαϊκές αξίες: οι πυλώνες της δημοκρατίας και της αλληλεγγύης” Ίδρυμα Κ. Κούφα Διεθνούς Δικαίου & Ανθρ. Δικαιωμάτων, 8/12/2017.
· “Καινοτομία και ανάπτυξη: Ψηφιακή επιχειρηματικότητα-Προοπτικές και μέλλον”, ka-business.gr, 4/11/2017. 
· “Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών (Ο.Η.Ε) Εξελίξεις-Προκλήσεις-Προοπτικές”, Ελληνικό Ινστιτούτο για τον Ο.Η.Ε., 20/10/2017. 
· “60 χρόνια μετά τη Συνθήκη της Ρώμης: Η Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση αντιμέτωπη με νέες προκλήσεις”, e-Κύκλος Ιδεών για την Εθνική Ανασυγκρότηση, 9/5/2017. 
· “Χρήση πληροφοριακού συστήματος υποθέσεων”, Unisystems, 27-28/5/2015.
· “Υποσυστήματα διοικητικής διαδικασίας, ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου, δικτυακού τόπου, διοικητικής πληροφόρησης-ΜΙS και νομολογιακής βάσης”, Unisystems, 23-27/6/2008.
· “I.S.P.S. code maritime security forum 2006”, Περιοδικό Εco-Q, 3/11/2006.
· “Ποιότητα & δημόσιος τομέας-Πρώτα ο πολίτης”, Περιοδικό Εco-Q, 10/2/2006.
· “Comparative study of the anticorruption systems within the competencies of the Supreme Audit Institutions of Europe”, Ευρωπαϊκό Κέντρο Δημοσίου Δικαίου, 9-10/12/2005.
· “Multilevel governance and administrative reform in the XXI century”, Ευρωπαϊκό Κέντρο Δημοσίου Δικαίου, 25-27/11/2005.
· “Πολιτιστική βιωσιμότης”, Επιμελητήριο Περιβάλλοντος και Βιωσιμότητος, 11 Νοεμβρίου 2005 έως 9 Δεκεμβρίου 2005.
ΕΡΓΑΣΙΕΣ/ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
· (2023) “Ιδιωτικοποιήσεις και απορρύθμιση-Μια ιδιότυπη σχέση” (άρθρο), Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
· (2023) “Οι οικονομικές διαστάσεις της φοροαποφυγής” (άρθρο), Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
· (2022) “Η μελλοντική εναρμόνιση της φορολογικής πολιτικής στην ΕΕ” (άρθρο), Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
· (2022) “Η επανεμφάνιση του πληθωρισμού μετά την πανδημία” (άρθρο,συλλογικό), Δελτίο Οικονομικής Συγκυρίας 2021 (Β΄)-Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
· (2021) “Δημόσιο χρέος, ΟΝΕ και Δημιουργική Λογιστική” (άρθρο), Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
· (2021) “Πολιτική κουλτούρα, σύνταγμα και κοινωνικός μετασχηματισμός” (άρθρο), Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
· [bookmark: OLE_LINK1](2021) “Πανδημία και κρατικός παρεμβατισμός: Προσωρινό φαινόμενο ή αλλαγή δόγματος;” (άρθρο/συλλογικό), Δελτίο Οικονομικής Συγκυρίας IV (Τεύχος Δ, 2021) -Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
· (2021) “Ο θεσμός της χορηγίας ως εργαλείο προώθησης της εταιρικής ταυτότητας. Παραδείγματα και εφαρμογές από τον αθλητικό και καλλιτεχνικό χώρο” (διπλωματική εργασία), Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.
· (2021) "Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος” (εργασία), Μετοχικός Ακτιβισμός, Σύνδεσμος Επενδυτών & Διαδικτύου (ΣΕΔ). 
· (2020) “Οι πρόνοιες του Δικαίου της Θάλασσας και η περίπτωση της Ελλάδας και της Κύπρου” (άρθρο), Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
· (2020) “Προτάσεις για την άσκηση μίας ορθής Δημοσιονομικής Οικονομικής Πολιτικής” (άρθρο), Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 
· (2020) “Η αναμόρφωση της Ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης” (άρθρο), Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 
· [bookmark: _GoBack](2018) “Η αρχή της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης στη Δημόσια Διοίκηση” (διπλωματική εργασία), Πανεπιστήμιο Μακεδονίας.
· (2006) “O κυβερνητικός έλεγχος στην υπηρεσία της δημόσιας διοίκησης κατά της διαφθοράς” (τελική εργασία), Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης – Τμήμα Περιφερειακής Διοίκησης. 
· (1999) “Διεθνής εκπαίδευση και δια βίου μαθησιακή διαδικασία” (εισήγηση), Ημερίδα: Συνεχιζόμενη Επαγγελματική Κατάρτιση, Αμερικανική Γεωργική Σχολή Θεσσαλονίκης.
· (1994) “School district analysis-A report on the 17 school districts in Northwest Missouri” (έκδοση), Northwest Missouri Regional Council of Governments-Η.Π.Α.
· (1993) “The 1992 Money Supply M1 and M2 experiment” (βραβείο πτυχιακής οικονομικής έρευνας), Northwest Missouri State University-Η.Π.Α.

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ & ΒΡΑΒΕΙΑ

· (1993). National Political Science Honor Society (πρόεδρος του πανεπιστημιακού παραρτήματος), Northwest Missouri State University-Η.Π.Α.
· (1993). Συμμετοχή στο προπτυχιακό ερευνητικό πρόγραμμα, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Northwest Missouri State University-Η.Π.Α.  
· (1992-1994). Βοηθός Καθηγητή στα μαθήματα των Οικονομικών Μαθηματικών και Διοικητικός Βοηθός σε θέματα πανεπιστημιακής αξιολόγησης-Talent Development Center, Northwest Missouri State University-Η.Π.Α. (πανεπιστημιακός υπότροφος).  
· (1992). Ακαδημαϊκή τιμητική επετηρίδα, Northwest Missouri State University-Η.Π.Α.
· (1985). Διάκριση στον Πανελλήνιο διαγωνισμό Ιστορίας με θέμα «Ο Μακεδονικός Αγώνας 1904-1908», Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα της Θεσσαλονίκης. 

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
Αγγλικά (άριστη γνώση), Γαλλικά (καλή γνώση)
                                                          ΓΝΩΣΕΙΣ Η/Υ
WINDOWS, FRONTPAGE, SPSS, ACCESS, GIS, MS-PROJECT, INTERNET
ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
· (2020-). Όμιλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεμάτων (ΟΔΕΘ), Δόκιμος Αναλυτής. 
· (2018-2019). Ελληνική Φιλοσοφική Εταιρεία, Μέλος. 
· (2000). Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe-Θεσσαλονίκη, Young Parliamentarians’ Project, Παρατηρητής-Γραμματέας (Συγγραφή πρακτικών).
· (1990-1991). Residence Hall Association, Northwest Missouri State University-Η.Π.Α, North Complex Representative. 
· (1990-1991). International Student Organization (I.S.O.), Northwest Missouri State University-Η.Π.Α., Ενεργό Μέλος.   
ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ
· Richard M. Fulton, Πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικών & Οικονομικών Επιστημών, Northwest Missouri State University, 800 University Drive, Maryville, MO 64468. 
· James Shanlin, Επίκουρος Καθηγητής Οικονομικών Επιστημών, Northwest Missouri State University, 800 University Drive, Maryville, MO 64468. 
· Randall E. Railsback, Εκτελεστικός Διευθυντής, Northwest Missouri Regional Council of Governments, 114 W. Third, Maryville, MO 64468. 
· Χριστίνα Μπουτσούκη, Καθηγήτρια Μάρκετινγκ, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών. 
· Φώτης Κίτσιος, Αναπληρωτής Καθηγητής Στρατηγικής Επιχειρήσεων & Καινοτομίας, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Τμήμα Εφαρμοσμένης Πληροφορικής. 
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