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Πτυχ. Υγιεινολόγος-Επόπτης Δημόσιας Υγείας 
E-MAIL:  annamelissari@gmail.com
Τηλ. Επικοινωνίας: +306973167217 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Τμήμα Ιατρικής Σχολής: Διαχείριση Περιβαλλοντικών θεμάτων με επιπτώσεις στην υγεία Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΕΚΠΑ,  (09/2020-03/2023) 
· Διπλωματική εργασία: «Απολυμαντικές ουσίες στο περιβάλλον: Δυνητικοί κίνδυνοι στην ανθρώπινη υγεία». Η έρευνα αποσκοπεί στην ορθότερη κατανόηση των επιπτώσεων των απολυμαντικών ουσιών και την πρόταση μεθόδων μείωσης της επικινδυνότητας τους,  της προστασίας του περιβάλλοντος και της υγείας σε συνδυασμό με τη χρηστικότητα και χρησιμότητα των ουσιών αυτών.
· Παρακολούθηση σεμιναρίου Βιοασφάλεια και COVID-19: Προκλήσεις και Στρατηγικές Αντιμετώπισης, συνδιοργανωτές : Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος και Ελληνική Εταιρεία Βιοασφάλειας. Βασικές έννοιες που παρουσιάστηκαν ήταν  η Βιοασφάλεια, η Βιοπροστασία και η Βιοηθική. Στόχος της παρακολούθησης ήταν να γίνουν κατανοητές οι παραπάνω έννοιες και να συζητηθούν οι προκλήσεις που δημιουργούνται να αντιμετωπιστούν μετά την εμφάνιση του Covid-19. 
Τμήμα Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας - κατεύθυνση Δημόσιας Υγείας, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, (09/2014-07/2020)
· Σχετικές διδαχθείσες ενότητες: Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία, Προαγωγή και αγωγή υγείας, Υγιεινή καταστροφών, Απολύμανση – Αποστείρωση.
· Παρακολούθηση ημερίδας με θέμα: «Υγεία και ασφάλεια στα ιατρικά εργαστήρια»  
· Παρακολούθηση 2ου  Πανελλήνιου Συνεδρίου για την υγεία και την ασφάλεια στην εργασία με θέμα «Το βλέμμα στο μέλλον». 
Σεμινάριο health coaching – ΕΚΠΑ e-learning (09/2022-11/2022) 
Στα πλαίσια του σεμιναρίου ο επαγγελματίας υγείας εκπαιδεύεται στην παροχή βοήθειας σε ασθενείς παρακινώντας τους να υιοθετήσουν συγκεκριμένες και στοχευμένες πρακτικές σε σχέση με την επίτευξη των στόχων υγείας τους. Σε συνδυασμό με το προπτυχιακό μου πτυχίο και τις γνώσεις μου πάνω στην προαγωγή υγείας με βοήθησε να κατανοήσω υπάρχουσες γνώσεις αλλά και να αναπτύξω νέες σύμφωνα με τα δεδομένα της εποχής.  
Σεμινάριο Digital Marketing – ACTA (11/2022-12/2022) 
Εκπαίδευση πάνω στη διαχείριση ψηφιακών εργαλείων, όπως οι μηχανές αναζήτησης, τα κοινωνικά δίκτυα, τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και οι ιστότοποί τους, προκειμένου στη συνέχεια να σχεδιαστεί, να αναπτυχθεί και να εφαρμοστεί μια ολοκληρωμένη στρατηγική Digital και Social Media Marketing σύμφωνα με τις εκάστοτε ανάγκες. 
ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ 
· Ιδιωτικό γραφείο εθνικής ασφαλιστικής, Αθήνα (2014-2016). Γραμματειακή υποστήριξη με κύρια καθήκοντα λειτουργία και ενημέρωση ψηφιακών πυλών συμβεβλημένων υπηρεσιών, αρχειοθέτηση, επικοινωνία με πελάτες, έκδοση και παράδοση ασφαλιστήριων συμβολαίων, οργανογράμματα, σχεδιασμός εβδομαδιαίων και μηνιαίων ενημερώσεων. 
· Πρακτική άσκηση (4μηνης διάρκειας) στον Ανεξάρτητο Διαχειριστή Μεταφοράς Ενέργειας (ΑΔΜΗΕ) , στον κλάδο Υγείας και ασφάλειας στην εργασία. Βασικά καθήκοντα: καταγραφή πιστοποιητικών υγείας, σχέδιο εκκένωσης κτιρίου σε περίπτωση σεισμού-πυρκαγιάς, ενημέρωση του προσωπικού σε θέματα υγείας και ασφάλειας στην εργασία βάση ISO 45001.
ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ 
· Άριστες επικοινωνιακές και οργανωτικές δεξιότητες 
· Σωστή διαχείριση χρόνου
· Ομαδικό πνεύμα συνεργασίας
· Άριστη ικανότητα συγγραφής κειμένων 
· Ανάπτυξη πρωτοβουλιών
 ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ 
· Γλώσσες:  Ελληνικά (μητρική γλώσσα), Αγγλικά (C2)
· Οδήγηση: Δίπλωμα κατηγορίας Β1 
· Άριστη γνώση χειρισμού υπολογιστών, πιστοποίηση ECDL (MS Office suite), social media, WordPress

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 
· Μουσική : Θεωρητική και πρακτική γνώση σε πιάνο, ταμπουρά και φλογέρα μπαρόκ.
· Αθλήματα: Τένις, κολύμβηση, πολεμικές τέχνες. 
· Σχεδιασμός και κατασκευή χειροποίητου κοσμήματος.
· Ενασχόληση με τη φωτογραφία.
· Εθελοντισμός.
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